
第５章　男女共同参画について

　　岡山市では、男女共同参画社会の実現をめざして、「岡山市男女共同参画社会の形成の促進に
　　関する基本計画（第３次さんかくプラン）」等に基づいて、さまざまな取り組みを進めています。
　　そこでおたずねします。

  【問11】次にあげる①と②の考え方について、あなたはどのように思いますか。

  【問11-①】男女どちらも仕事と家庭を両立できるのがよい。

・全体の51.4％が「そう思う」と回答している。
・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合せると、全体の87.1％となる。

・男女共に50％以上の人が「そう思う」と回答しており、その割合もほぼ同じである。
・年代別に見ると、年代が下がるに従って「そう思う」と回答した人の割合が高い傾向にある。
・70歳代以上になると、「そう思う」と回答した人の割合が40.5％と、50％を下回る。
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・男性に比べて、女性の方が「そう思う」と回答した人の割合が8.1ポイント高い。
・「そう思う」と回答した人の割合は、30歳代で最も高く、53.4％である。
・「そう思う」と回答した人の割合が最も低いのは、70歳代以上で33.2％である。

・全体の41.9％が「そう思う」と回答している。
・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合せると、全体の86.1％となる。

  【問11-②】男性はもっと家事・育児・介護に参加したほうがよい。
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・男女共に9割前後の人が「どんな場合でもしてはいけない」と回答している。
・「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答した人の割合は、女性
　に比べ、男性の方が3.1ポイント高くなっている。
・「どんな場合でもしてはいけない」と回答した人の割合は、70歳代以上で最も低く85.5％であ
　るが、「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答した人の割合の
　合計が最も高いのは20歳代で、9.0％である。

  【問12-①】平手で打つ、足でける。

・全体の90.1％が「どんな場合でもしてはいけない」と回答している。
・全体の6.6％が「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答している。

  【問12】次にあげる行為が夫婦間で行われることについて、あなたはどのように思いますか。
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・全体の22.1％が「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答している。

・「どんな場合でもしてはいけない」と回答した人の割合は、70歳代以上で最も低く65.0％であ
　る。

  【問12-②】大声でどなったり、なぐるふりをしておどす。

・「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答した人の割合の合計が
　最も高いのは70歳代以上で、25.3％である。

・「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答した人の割合は、女性
　に比べ、男性の方が12.0ポイント高くなっている。

・全体の74.1％が「どんな場合でもしてはいけない」と回答している。
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・全体の24.3％が「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答している。

・「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答した人の割合の合計が
　最も高いのは20歳代で、37.2％である。

・男女共に7割以上の人が「どんな場合でもしてはいけない」と回答しており、その割合もほぼ
　同じである。
・年代別に見ると、60歳代以下では年代が下がるに従って「してもやむを得ない」「問題があ
　るとは思わない」と回答した人の割合が高くなっている。

・全体の71.6％が「どんな場合でもしてはいけない」と回答している。

  【問12-③】メールのチェックなど、行動の監視や規制をする。
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・年代別に見ると、「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」の合計が最
　も高いのは20歳代で15.1％である。

・全体の9.9％が「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」と回答している。

・性別に見ると、男女共に85.0％以上の人が「どんな場合でもしてはいけない」と回答してい
　るが、男性の方が「してもやむを得ない場合もある」「問題があるとは思わない」が3.5ポイ
　ント高くなっている。

  【問12-④】「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」などと言う。

・全体の86.5％が「どんな場合でもしてはいけない」と回答している。
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・「もっと積極的に推進してほしい」「今までどおり推進してほしい」と回答した人の割合の合計
　は、68.6％であり、7割近い人が男女共同参画社会を推進すべきとしている。

・女性に比べ、男性の方が「男女共同参画社会が実現していると思う」と回答した人の割合
　が2.3ポイント高い。

  【問13】男女共同参画社会とは、「男性も女性も、性別にかかわらず社会のあらゆる分野の
　　　　　活動に参画して、個性や能力が十分に生かされる社会」のことです。次の中で、あな
　　　　　たの考えに最もよく当てはまるものを選んでください。

・全体の30.5％が「もっと積極的に推進してほしい」と回答している。

・男女共に7割近い人が男女共同参画社会を推進すべきとしている。
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